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Uniunea Europeană sprijină cooperarea pentru educație durabilă 
dintre România și Republica Moldova   

 
Școala Gimnazială „Vasile Pârvan” Bârlad continuă implementarea proiectului 
„Collaboration Hubs for Education Supporting Sustainability – CHESS” printr-o 
activitate de schimb de bune practici 
 
În cadrul proiectului educațional CHESS, a avut loc o activitate online dedicată 
schimbului de bune practici între cadrele didactice și elevii din cele două sisteme 
educaționale. 
Activitatea a fost coordonată și susținută de prof. înv. primar Barbu Alina (clasa I A ) și 
prof. înv. primar Bejan Alexandra (clasa a III -a A), care au organizat și prezentat lecții 
interactive pentru elevii și cadrele didactice partenere. Tema activității a fost realizarea 
mărțișoarelor din materiale reciclabile, integrând valorile tradiționale cu principiile 
educației pentru mediu și dezvoltare sustenabilă. 
 
În prima parte a întâlnirii online, participanții au discutat despre semnificația culturală 
a mărțișorului, simbol al primăverii, al reînnoirii și al norocului, tradiție comună 
spațiului românesc. Elevii au avut ocazia să afle informații despre originile și 
simbolistica acestui obicei, precum și despre importanța păstrării și promovării 
tradițiilor. 
 
Partea practică a activității a constat în realizarea unor mărțișoare folosind materiale 
reciclabile, precum carton provenit din ambalaje reutilizate, ață alb-roșie și diverse 
elemente decorative refolosite. Prin această abordare, elevii au fost încurajați să îmbine 
creativitatea artistică cu responsabilitatea față de mediul înconjurător, înțelegând 
importanța reutilizării materialelor și a reducerii risipei. 
 
Activitatea a oferit, totodată, un cadru valoros de cooperare educațională și schimb de 
experiență între cadrele didactice, facilitând prezentarea unor metode didactice 
interactive și a unor exemple de bune practici în domeniul educației ecologice și al 
valorificării tradițiilor culturale. 
 
Participanții au manifestat interes și implicare activă pe tot parcursul întâlnirii, iar 
feedbackul primit a evidențiat utilitatea unor astfel de activități pentru dezvoltarea  
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competențelor creative, sociale și civice ale elevilor. 
 
Prin această inițiativă, proiectul „Collaboration Hubs for Education Supporting 
Sustainability” contribuie la consolidarea parteneriatelor educaționale internaționale, 
la promovarea dialogului intercultural și la dezvoltarea unor demersuri educaționale 
moderne, centrate pe colaborare, creativitate și responsabilitate față de mediul 
înconjurător. 
 
 
 
 
 
 
Împreună construim o educație pentru un viitor durabil! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Persoană de contact: 
Prof. Daniel Ștefănică-Director al Școlii Gimnaziale ”Vasile Pârvan” Bârlad 
Tel. +40752131172 


